

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 20.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005633231

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation A+F Brandschutz GmbH, Pratteln, neu AF Brandschutz GmbH

AF Brandschutz GmbH Schlossstrasse 3 4133 Pratteln

Bisher

A+F Brandschutz GmbH

A+F Brandschutz GmbH, in Pratteln, CHE-101.260.946, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 44 vom 03.03.2022, Publ. 1005419143). Statutenänderung: 08.12.2022. Firma neu: AF Brandschutz GmbH. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fluri, Roger, von Horriwil, in Dulliken, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Furler, Benjamin, von Ziefen, in Therwil, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6383 vom 15.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 44, Datum: 03.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft